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Salans, FMC a SNR Denton odsouhlasily
spojení
Tisková zpráva

Spojením vznikne nová právní kancelář patřící mezi desítku největších mezinárodních právních firem
na světě, která klientům nabídne podstatné konkurenční výhody.

Partneři tří předních mezinárodních advokátních kanceláří – Salans, Fraser Milner Casgrain (FMC) a
SNR Denton – schválili dne 28. listopadu spojení těchto advokátních kanceláří, a stali se tak
zakládajícími partnery nově vytvořené firmy, která bude patřit mezi deset největších právních firem
na světě. Spojení nabude účinnosti v prvním čtvrtletí roku 2013.

Tyto tři právní kanceláře spojí své přednosti, zkušenosti a firemní kulturu z kontinentální Evropy,
Kanady, Velké Británie, USA, Blízkého a Středního východu, střední a východní Asie a Afriky, aby
vytvořily plně integrovanou globální firmu, sedmou největší na světě co do počtu právníků a dalších
specialistů.

Nová globální firma bude jedinečná v tom, že nebude – na rozdíl od většiny stávajících globálních
firem – výsledkem spojení firem pouze z Velké Británie a Spojených států, ale půjde o první spojení
také s významnou kanadskou kanceláří. Z tohoto pohledu bude nová firma skutečně polycentrická,
jinými slovy nebude založena jen na jedné nebo dvou dominantních kulturách. Krátce řečeno, novou
firmu lze popsat zejména následujícími charakteristikami:

Půjde o více než jen britsko/americkou fúzi: Toto spojení je nejvýznamnější z takových
fúzí, které zahrnují více než jen spojení britské a americké právní firmy, a je jediným spojením
založeným na kombinaci firem s nepřehlédnutelnou praxí jak v kontinentální Evropě a Kanadě,
tak i v USA a Velké Británii.
Půjde o první firmu s rozsáhlým působením jak v USA, tak i v Kanadě: FMC je první
kanadskou firmou, která se slučuje s firmou mající významnou praxi v USA, čímž vzniká
jednotná firma schopná plnit potřeby klientů operujících v každém ze států udržujících největší
dvoustranný obchodní vztah na světě.
Půjde o firmu skutečně polycentrickou: Nová firma je jedinečná svou rozmanitostí z
hlediska zeměpisného, firemních kultur i právních tradic, což ji činí vskutku polycentrickou.
Nebude mít žádné ústředí a žádnou dominantní národní kulturu; naopak, nová firma bude hrdě
nabízet klientům kvalitní služby v každém z různých prostředí a zemí, kde operuje, na základě
rozsáhlých zkušeností z oblastí právního systému kontinentálního i anglického a amerického
systému zvykového práva.

Toto spojení využívá příležitost spojit tři firmy s ideálně se doplňujícím geografickým rozložením. To
umožní nové firmě vycházet vstříc požadavkům klientů v oblasti přeshraničních a multiteritoriálních
transakcí a na obchodně zaměřené řešení složitých právních problémů, které takové transakce
přinášejí. Klientská základna nové firmy bude zahrnovat řadu předních světových soukromých i
veřejně obchodovaných korporací, fondů, bank, pojišťoven i vládních organizací. Nová firma se díky



své velikosti a globálnímu pokrytí bude mnohem efektivněji utkávat s dalšími předními globálními
právními firmami a v konečném důsledku výrazně rozšíří svůj podíl na trhu právních služeb.

V konkrétních číslech: spojení talentů tohoto rozsahu a hloubky umožní klientům těžit ze zkušeností
více než 2500 právníků a dalších specialistů v 79 lokalitách umístěných v 52 státech Afriky, Blízkého
a Středního východu, Evropy a střední Asie, Kanady, východní Asie a Tichomoří, v neposlední řadě
včetně Velké Británie a USA. Nová firma bude mimo jiné zaměřena na následující klíčové obchodní
sektory:

Spojením vznikne prvotřídní globální právní praxe v sektoru energetiky operující v Africe, Asii,
Evropě, Kanadě, střední Asii, na Blízkém a Středním východě, ve Velké Británii a USA, v rámci
níž se rovněž spojí dominantní kanadská praxe v sektoru těžby nerostných surovin se stejně
zaměřenými týmy působícími v Africe, Asii, na Blízkém a Středním Východě, v Evropě, Velké
Británii i v USA.
Díky spojení vznikne vedoucí mezinárodní právní firma v sektoru bankovnictví a financí, která
klientům nabídne plný rozsah služeb v oblasti transakcí, řešení sporů i regulatoriky ve všech
předních světových finančních a obchodních centrech včetně Londýna, New Yorku, Paříže,
Toronta, Frankfurtu, Hongkongu, Moskvy, Dubaje, Chicaga, Šanghaje a Singapuru.
Nová firma v sobě spojí tři přední právní praxe v oblasti nemovitostí. Klienti získají jednotný
přístup k vysoce hodnoceným nemovitostním týmům v Asii, Evropě, Británii a Severní Americe,
které poskytují prvotřídní služby v oblastech soukromého kapitálu, suverénních fondů,
financování nemovitostí prostřednictvím kapitálových trhů i jinak, hotelnictví, developerských
projektů a výstavby nemovitostí i klasických fúzí a akvizic v nemovitostním oboru, divestic a
pronájmu.
Nová firma dává dohromady vedoucí praxe v sektoru pojišťovnictví, sloužící klientům v šesti z
osmi největších komerčních pojišťovacích trhů na světě, konkrétně v Kanadě, Číně, Francii,
Německu, Velké Británii a USA.
Nově vzniklá firma bude dále klientům nabízet prvotřídní právní služby na čtyřech
kontinentech i v dalších sektorech a poptávaných odbornostech, včetně zejména následujících
oblastí: fúze a akvizice, právo hospodářské soutěže, insolvence a restrukturalizace, kapitálové
trhy a cenné papíry, korporátní právo, pracovní právo, správní právo a veřejná správa,
zdravotnictví, hotelnictví, právo duševního vlastnictví, právo mezinárodního obchodu, řešení
sporů a mezinárodní arbitráže, ochrana osobních údajů, oblast soukromého a rizikového
kapitálu, regulatorika, zdanění, nové technologie, média a telekomunikace, doprava,
infrastruktura a stavebnictví, trusty, dědění a správa soukromého majetku.

Cílem nové firmy bude poskytovat klientům ty nejkvalitnější právní služby prostřednictvím nejlepších
právníků v každé lokalitě, kde nová firma působí. Z celosvětového pohledu bude mít nová firma
největší praxi (podle počtu právníků) v odvětví energetiky, pojišťovnictví, médií/zábavy a nemovitostí,
přičemž druhou největší světovou praxi bude mít v odvětví insolvence, mezinárodního obchodu a
životního prostředí (vše podle žebříčků sestavených odborným serverem Law 360 patřícího do
renomované globální skupiny pro shromažďování a analýzu právních informací LexisNexis).

Nová firma bude působit pod označením:

         DENTONS  
  Salans FMC SNR Denton  

V tomto směru nová firma použije inovativní strategii přechodu na nové označení, jež bude
zohledňovat principiální rovnost názvů stávajících firem Salans, FMC a SNR Denton dobře



zavedených v jejich současných geografických oblastech působení. Nová firma bude využívat webové
adresy www.dentons.com ode dne nabytí účinnosti tohoto spojení. Pro více informací viz
www.dentonscombination.com/name.

Nová firma bude mít organizována jako sdružení (Verein) podle švýcarského práva a bude vedena
globální správní radou a výkonným vedoucím týmem, který bude zahrnovat následující osoby:

Elliott Portnoy, globální hlavní výkonný ředitel, v současné době globální výkonný ředitel firmy
SNR Denton
Joe Andrew, v současné době globální předseda a hlavní výkonný ředitel SRN Denton
Francois Chateau, globální místopředseda, v současné době globální předseda správní rady
firmy Salans
Bill Jenkins, globální místopředseda, v současné době předsedající člen správní rady národního
partnerství firmy FMC
Matthew Jones, hlavní výkonný ředitel pro Velkou Británii, Blízký a Střední východ a Afriku, v
současné době hlavní výkonný ředitel pro EMEA firmy SNR Denton
Dariusz Oleszczuk, hlavní výkonný ředitel pro Evropu, v současné době globální vedoucí
partner firmy Salans
Chris Pinnington, hlavní výkonný ředitel pro Kanadu, v současné době hlavní výkonný ředitel
firmy FMC
Peter Wolfson, hlavní výkonný ředitel pro USA, v současné době hlavní výkonný ředitel firmy
SNR Denton
Jana Cohen Barbe, v současné době spolupředsedkyně Sektoru finančních institucí a fondů
firmy SNR Denton
Michael Barr, v současné době starší partner v USA firmy SNR Denton
Neil Cuthbert, v současné době starší partner na Blízkém a Středním východě firmy SNR
Denton
Mike Kaplan, v současné době vedoucí partner kanceláře firmy FMC v Torontu
Martin Kitchen, v současné době starší partner ve Velké Británii firmy SNR Denton
Evan Lazar, v současné době spolupředseda Globální skupiny pro nemovitosti firmy Salans.

Další informace a podrobnosti ohledně nové firmy najdete na adrese
www.dentonscombination.com.

***

Právní upozornění
Tyto informace se týkají spojení firem Salans LLP, Fraser Milner Casgrain LLP a SNR Denton Group
(spolku podle švýcarského práva) a jejich členů a přidružených subjektů, které doposud nenabylo
účinnosti.
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rok
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FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
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